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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de 

Goberno da Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día 

TRINTA DE XULLO DE DOUS MIL VINTE E UN, para tratar sobre os asuntos incluídos na 

Orde do Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

A SECRETARIA, 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e tres de xullo de dous 

mil vinte e un. 

 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas co obxecto de proceder á contratación do 

servizo de redacción do proxecto de execución do polígono industrial de A Fonsagrada.  

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas co obxecto de proceder á contratación do 

servizo de limpeza dos distintos edificios e dependencias da Deputación Provincial de Lugo. 

 

4. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación do patrocinio publicitario de “La 

Vuelta 2021”.  
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5. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación da subministración dunha minipala 

cargadora de rodas con cazo e varredoras. 

 

6. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación do Lote 3 dos servizos de control 

sanitario, control leiteiro e mantemento do robot de muxido e os seus equipos accesorios na 

Granxa Gayoso Castro da Deputación Provincial de Lugo. Lote 3: Mantemento do robot de 

muxido e os seus equipos accesorios. 

 

7. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación do servizo de realización de 

excursións de unha xornada de duración pola Provincia de Lugo, dentro do programa "Coñece a 

túa provincia".  

 

8. Proposta de aprobación, se procede, da licitación de diversas obras. 

 

9. Proposta de adxudicación, se procede, de diversas obras. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de colaboración 

con distintas entidades e concellos. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, da desestimación de recurso potestativo de reposición. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, de renuncias de subvencións destinadas a actividades 

culturais. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, de perda do dereito ao cobro das subvencións concedidas 

polo procedemento de concorrencia competitiva destinadas a entidades asociativas culturais da 

provincia de Lugo, para a realización de actividades de interese cultural na anualidade 2019. 

 

14. Proposta de aprobación, se procede, de xubilación por incapacidade permanente no grado de 

absoluta dunha funcionaria provincial. 

 

15. Comunicacións da Presidencia. 

 

16. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 

 


